

## RECOMANDARE

Subsemnatul Dan Ștefan Cetacli, în calitate de Director Program în perioada 2005 – mai 2007 la SC Termoelectrica SA, am colaborat cu firma de avocatură Cobuz și Asociații, respectiv cu d-na Alina Cobuz Băgnaru, în procesul de arbitraj comercial derivat din contractul „Reabilitarea grupului nr. 3 de 210 MW din CTE Mintia” încheiat de SC Electrocentrale Deva SA și consorțiul Fortum + Alstom + Itochu.

Dosarul de arbitraj derivat din contractul mai sus menționat (contract de tip FIDIC) s-a desfășurat în perioada 2005 – 2010, iar personal am colaborat în perioada menționată cu Cobuz și Asociații, reprezentată de d-na avocat Alina Cobuz Băgnaru, la pregătirea și susținerea poziției Termoelectrica în disputa arbitrală cu consorțiul Fotum + Alston derulată sub egida ICC Paris, cu loc de desfășurare Curtea Internațională Arbitraj Zurich.

În urma colaborării avute cu d-na Alina Cobuz Băgnaru, o recomand ca fiind :

**Expert revendicări în contracte comerciale și reprezentant juridic**, în cadrul dosarului de arbitraj internațional nr. 14079/FN/GZ – Emprima Engineering Ltd.(fostă Fortum) + Alstom Power Service GmbH versus Electrocentrale Deva + Termoelectrica SA, dosar în care firma de avocatură Cobuz și Asociații a avut calitatea de avocat – expert litigii și revendicări . Acest proces de arbitraj s-a desfășurat în cadrul **Curții Internaționale de Arbitraj de la Zurich**, cu privire la proiectul „**Reabilitarea grupului nr.3 de 210 MW din CTE Mintia**”. Valoarea totală a contractului comercial în litigiu a reprezentat echivalentul în lei a aproximativ 66,3 mil. Euro .

În cadrul contractului de asistență juridică dintre Electrocentrale Deva + Termoelectrica SA și SCPA Cobuz și Asociații, doamna Cobuz a coordonat acțiunile juridice pentru analiza revendicărilor, participarea la negocieri și reprezentarea/asistarea Electrocentrale Deva + Termoelectrica SA, în cadrul procedurii de soluționare a disputelor (DAB) apărute în cadrul proiectului. D-na Cobuz Băgnaru a acționat în calitate de reprezentant juridic și expert revendicări contractuale în dosarul de arbitraj nr. 14079/FM desfășurat la Curtea de Arbitraj Internațional din Zurich.

**În acest dosar de arbitraj, firma de avocați Cobuz și Asociații ne-a reprezentat în mod profesionist și loial, depunând toate eforturile pentru obținerea unor soluții cât mai favorabile.**

Semnătura



Data

2.04.2012